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Wnioski w sprawie zastosowania ulg podatkowych

Przygotuj:

1. RAT-Z dla rozłożenia na  raty zapłaty podatku /zaległości podatkowej wraz z

odsetkami za zwłokę lub odsetek określonych w decyzji, o której mowa w art. 53a

Ordynacji podatkowej / nieopodatkowanych należności budżetowych o charakterze

publicznoprawnym, odsetek od tych należności.

2. TER-Z dla odroczenia terminu płatności podatku / zapłaty zaległości podatkowej

wraz z odsetkami za zwłokę lub odsetek określonych w decyzji, o której mowa w

art. 53a Ordynacji podatkowej / zapłaty należności pieniężnych o charakterze cy-

wilnoprawnym oraz nieopodatkowanych należności budżetowych o charakterze

publicznoprawnym, odsetek od tych należności.

3. UZ-M dla umorzenia w całości lub w części zaległości podatkowych, odsetek za

zwłokę lub opłaty prolongacyjnej / należności pieniężnych o charakterze cywilno-

prawnym oraz  nieopodatkowanych  należności  budżetowych  o  charakterze  pub-

licznoprawnym, odsetek od tych należności.

Ponadto wypełniony formularz oświadczenia odpowiednio:

 Oświadczenie o sytuacji finansowej, rodzinnej i  majątkowej dla  osoby fizycznej

nieprowadzącej działalności gospodarczej,

 Oświadczenie o sytuacji finansowej, rodzinnej i  majątkowej dla  osoby fizycznej

prowadzącej działalność gospodarczą, 

 Oświadczenie o sytuacji finansowej i majątkowej dla spółek cywilnych,

 Oświadczenie o sytuacji finansowej i majątkowej dla spółek prawa handlowego /

innych osób prawnych /  jednostek organizacyjnych nie  posiadających os-

obowości prawnej (z wyjątkiem spółek cywilnych),
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 Oświadczenie  podmiotu  ubiegającego  się  o  ulgę  w  spłacie  zobowiązań  po-

datkowych/niepodatkowych należności w ramach pomocy de minimis. 

 W     wyjątkowych     sytuacjach     wniosek     może     być     zgłoszony     ustnie     do     protokołu.

 Do ulg w spłacie zobowiązań podatkowych dla przedsiębiorców mają zastosowanie

przepisy ustawy z dnia 30 kwietnia 2004r. o postępowaniu w sprawach dotyczą-

cych pomocy publicznej. (t.j. Dz. U. z 2018 r.,  poz.362). W związku z tym przed-

siębiorca jest obowiązany do sformułowania formy pomocy publicznej, o którą się

ubiega oraz przedstawienia:

− w przypadku ubiegania się o pomoc de minimis - wszystkich zaświadczeń o po-

mocy de minimis, jakie otrzymał w ciągu trzech ostatnich lat poprzedzających

dzień wystąpienia z wnioskiem o udzielenie pomocy;

− w przypadku ubiegania się o pomoc inną niż pomoc de minimis – wszystkich in-

formacji o otrzymanej pomocy publicznej, zawierających w szczególności dane

o dacie jej udzielenia, podstawie prawnej, formie i przeznaczeniu.

 W przypadku wniosku o przyznanie ulgi w formie odroczenia lub rozłożenia na raty

podatku, zaległości podatkowej wraz z odsetkami za zwłokę, wniosek powinien za-

wierać propozycję terminów, ilości i wysokości rat, w których wnioskodawca chci-

ałby uregulować należne zobowiązanie podatkowe.

Jakie są terminy?

          Wniosek można złożyć w dowolnym czasie. 

Jak załatwić sprawę?

Pobierz formularz z zakładki: Pliki do pobrania.

Formularz można złożyć osobiście w pok. 318, 319 lub wysłać pocztą 

W razie wątpliwości zadzwoń: tel. 22 738 09 18, 738 09 19

Karta ma charakter informacyjny i nie stanowi wykładni prawa


